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установ освіти Черкаської міської ради

НЕПОВТОРНІ КОМПОЗИЦІЇ

Прищепити дітям любов до народного 
мистецтва, навчити відчувати красу і сим
волізм традиційного українського розпи
су і розбудити цим творчі здібності - такі 
завдання розв’язує керівник гуртка при
кладного мистецтва «Райдуга» Черкаської 
загальноосвітньої школи І-ПІ ступенів №30 
Шкарапута Алла Валентинівна. Гурток відвід
ують учні 5,6,7-х класів.

Художник за фахом, народна майстриня, 
Алла Валентинівна завжди працювала аква
релями з пейзажем. За 15 років своєї творчос
ті новий імпульс для своєї творчої особистос
ті отримала, працюючи зі школярами.

Перші творчі роботи вихованців гурт
ка поклали початок шкільній постійно ді
ючій учнівській галереї. Експозиції гале
реї змінюються в залежності від напрямку 
творчої діяльності «Райдуги». Шкільна 
громада мала нагоду бачити неповторні 
композиції «Фантастичне місто», «Диво- 
птах», «Диво-писанка».

Учні 9-х класів, які відвідують уроки 
художньої культури Шкарапути А. В„ опа
нували техніку пап’є-маше у виготовленні 
псевдо гончарних виробів та їх розпису.

У другому семестрі школярі зазвичай 
готують Пасхальні композиції. У вивчен

Київ

ІМ’Я ШЕВЧЕНКА НА МАНІ ПОДІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ

У рамках святкування 200-річчя від Дня 
народження видатного поета, художника та 
громадського діяча Т. Г. Шевченка у Поділь
ському районі м. Києва проходив квест- 
проект «Мій Шевченко». Готувалися до 
заходу із січня місяця. Учні місцевих шкіл 
взяли участь у п’яти проектних завданнях: 
підготовка мультимедійних презентацій, 
захист пошукових проектів, таких як «Ім’я

ні традицій писанкарства цьогоріч взяли 
участь майже 100 учнів 5-7-х класів.

Передусім школярі ретельно вивчали 
символи, які споконвіку зображуються на 
писанках. Після цього виготовляли ескіз 
роботи. Нарешті починалася практична 
робота - діти виготовляли макет писанки 
і переносили зображення з ескізу. Розпис 
писанки кропіткий, вимагає старанності 
і уваги. Кращі роботи були відібрані для 
створення загальних композицій, які і при
крашають рекреації школи.

Олена Демчук, 
методист БДТ Подільського району м. Києва

Шевченка на мапі Подільського району», 
мовно-літературний та мистецькі проекти. 
Заключним заходом стала інтелектуальна 
вікторина для учнів 9-11-х класів «Що ми 
знаємо про Т. Г. Шевченка», у якій взяли 
учать 18 команд. Проведення вікторини 
дало змогу побачити, як старшокласники 
знають біографію та твори видатного генія 
українського народу. Членами журі були:

Новини з центрів


